



Comunidad de Madrid

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

DIRECCIÓN GENERAL DE RELACIONES
CON LA ASAMBLEA DE MADRID

EXCMO. SR.

Adjunto traslado a V.E. CONTESTACIONES a las PREGUNTAS ESCRITAS formuladas por la Diputada del Grupo Parlamentario Unidas Podemos Izquierda Unida Madrid en Pie, Sra. Lillo Gómez, que se relacionan a continuación:

- PE 3927/20 R 17724 , Iniciativa de Origen: PCOP 2238/20 R 17724
- PE 3948/20 R 19365 , Iniciativa de Origen: PCOP 2274/20 R 19365
- PE 3963/20 R 21322 , Iniciativa de Origen: PCOP 2296/20 R 21322
- PE 3972/20 R 22081 , Iniciativa de Origen: PCOP 2308/20 R 22081
- PE 3973/20 R 22083 , Iniciativa de Origen: PCOP 2310/20 R 22083
- PE 4412/20 R 27427 , Iniciativa de Origen: PCOP 3120/20 R 27427
- PE 4413/20 R 27428 , Iniciativa de Origen: PCOP 3121/20 R 27428
- PE 4484/20 R 29666 , Iniciativa de Origen: PCOP 3282/20 R 29666
- PE 4492/20 R 14360 , Iniciativa de Origen: PCOC 1129/20 R 14360
- PE 4543/20 R 15297 , Iniciativa de Origen: PCOC 1194/20 R 15297
- PE 4581/20 R 19363 , Iniciativa de Origen: PCOC 1282/20 R 19363
- PE 4619/20 R 21321 , Iniciativa de Origen: PCOC 1369/20 R 21321
- PE 4636/20 R 22085 , Iniciativa de Origen: PCOC 1437/20 R 22085
- PE 4637/20 R 22086 , Iniciativa de Origen: PCOC 1438/20 R 22086
- PE 4988/20 R 28115 , Iniciativa de Origen: PCOC 2062/20 R 28115

Madrid, 19 de febrero de 2021

LA DIRECTORA GENERAL

Firmado digitalmente por: MARTÍN FERNÁNDEZ ANA ISABEL
Fecha: 2021.02.19 16:04

La autenticidad de este documento se puede comprobar en www.madrid.org/csv mediante el siguiente código seguro de verificación: 0926170952384811889490

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID

A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 3927/20 R 17724 , Iniciativa de Origen: PCOP 2238/20 R 17724

AUTOR/A: Vanessa Lillo Gómez (GPUP) ,

ASUNTO: Qué valoración hace de los trabajos de rastreo y control epidemiológico de Covid-19 llevados a cabo en la Comunidad de Madrid

RESPUESTA:

Se informa de que la información solicitada fue ofrecida en las múltiples intervenciones del Consejero en la Comisión de Sanidad los días:

14 de abril de 2020	C 407/20 :	Diario de Sesiones 167
8 de mayo de 2020	C 456/20 :	Diario de Sesiones 176
29 de mayo de 2020	C 549/20 :	Diario de Sesiones 185
12 de junio de 2020	C 783/20 :	Diario de Sesiones 193

Madrid, 5 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 3948/20 R 19365 , Iniciativa de Origen: PCOP 2274/20 R 19365

AUTOR/A: Vanessa Lillo Gómez (GPUP) ,

ASUNTO: Qué valoración hace de la situación actual de la Atención Primaria en la Comunidad de Madrid

RESPUESTA:

Se informa de que la información solicitada fue ofrecida en el Pleno del día 10 de diciembre de 2020 a través de la Comparecencia del Consejero de Sanidad (C 2074/20) que se puede consultar en el Diario de Sesiones nº 312.

Madrid, 16 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 3963/20 R 21322 , Iniciativa de Origen: PCOP 2296/20 R 21322

AUTOR/A: Vanessa Lillo Gómez (GPUP) ,

ASUNTO: Qué medidas recoge el Plan de Atención Primaria anunciado por la Presidenta de la Comunidad anunciado en la sesión Plenaria del pasado 14 de septiembre

RESPUESTA:

Se informa de que la información solicitada fue ofrecida en el Pleno del día 10 de diciembre de 2020 a través de la Comparecencia del Consejero de Sanidad (C 2074/20) que se puede consultar en el Diario de Sesiones nº 312.

Madrid, 16 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 3972/20 R 22081 , Iniciativa de Origen: PCOP 2308/20 R 22081

AUTOR/A: Vanessa Lillo Gómez (GPUP) ,

ASUNTO: Qué refuerzos en Atención Primaria se han llevado a cabo en las Zonas Básicas de Salud afectadas por la ORDEN 1178/2020, de 18 de septiembre

RESPUESTA:

Se informa de que la información solicitada fue ofrecida en el Pleno del día 10 de octubre de 2020 a través de la contestación del Consejero de Sanidad a la PCOP 2309/20 que se puede consultar en el Diario de Sesiones nº 237.

Madrid, 17 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 3973/20 R 22083 , Iniciativa de Origen: PCOP 2310/20 R 22083

AUTOR/A: Vanessa Lillo Gómez (GPUP) ,

ASUNTO: Cómo valora el papel de la Atención Primaria en la Estrategia de detección precoz, vigilancia y control de Covid-19 de la Comunidad de Madrid

RESPUESTA:

Se informa de que la información solicitada fue ofrecida en el Pleno del día 10 de diciembre de 2020 a través de la Comparecencia del Consejero de Sanidad (C 2074/20) que se puede consultar en el Diario de Sesiones nº 312.

Madrid, 16 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 4412/20 R 27427 , Iniciativa de Origen: PCOP 3120/20 R 27427

AUTOR/A: Vanessa Lillo Gómez (GPUP) ,

ASUNTO: qué medidas han puesto en marcha desde la nueva Mesa de Coordinación de Juventud

RESPUESTA:

Se remite a su Señoría a la respuesta dada a la PCOC 2013

Madrid, 18 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 4413/20 R 27428 , Iniciativa de Origen: PCOP 3121/20 R 27428

AUTOR/A: Vanessa Lillo Gómez (GPUP) ,

ASUNTO: cómo van a regular las competencias y funcionamiento de la Mesa de Coordinación de Juventud

RESPUESTA:

Se remite a su Señoría a la respuesta dada a la PCOC 2013.

Madrid, 18 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 4484/20 R 29666 , Iniciativa de Origen: PCOP 3282/20 R 29666

AUTOR/A: Vanessa Lillo Gómez (GPUP) ,

ASUNTO: Valoración que hace del proyecto piloto puesto en marcha en 4 hoteles de la región para la realización de test de antígenos para los huéspedes y personal de los mismos

RESPUESTA:

Se valora positivamente cualquier medida que contribuya a incrementar la seguridad del personal y los profesionales del sector turístico, de nuestros visitantes y de los ciudadanos de la Comunidad de Madrid.

Madrid, 21 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 4492/20 R 14360 , Iniciativa de Origen: PCOC 1129/20 R 14360

AUTOR/A: Vanessa Lillo Gómez (GPUP) ,

ASUNTO: Qué valoración hace de que los celadores de instituciones sanitarias no estén considerados como personal sanitario y de riesgo frente a COVID19

RESPUESTA:

En relación con la iniciativa de referencia se informa de que se ofreció la contestación correspondiente en respuesta a la Pregunta Escrita 2103/20.

Madrid, 8 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 4543/20 R 15297 , Iniciativa de Origen: PCOC 1194/20 R 15297

AUTOR/A: Vanessa Lillo Gómez (GPUP) ,

ASUNTO: Qué medidas consiste el Plan de Incentivos anunciado por la Presidenta de la Comunidad de Madrid para ¿retener¿ a médicos en la región

RESPUESTA:

En relación con la iniciativa de referencia se informa de que se ofreció la contestación correspondiente en respuesta a la Pregunta Escrita 3847/20.

Madrid, 17 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 4581/20 R 19363 , Iniciativa de Origen: PCOC 1282/20 R 19363

AUTOR/A: Vanessa Lillo Gómez (GPUP) ,

ASUNTO: Qué valoración hace de la situación actual de la Atención Primaria en la Comunidad de Madrid

RESPUESTA:

Se informa de que la información solicitada fue ofrecida en el Pleno del día 10 de diciembre de 2020 a través de la Comparecencia del Consejero de Sanidad (C 2074/20) que se puede consultar en el Diario de Sesiones nº 312.

Madrid, 16 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 4619/20 R 21321 , Iniciativa de Origen: PCOC 1369/20 R 21321

AUTOR/A: Vanessa Lillo Gómez (GPUP) ,

ASUNTO: Qué medidas recoge el Plan de Atención Primaria anunciado por la Presidenta de la Comunidad anunciado en en la sesión Plenaria del pasado 14 de septiembre

RESPUESTA:

Se informa de que la información solicitada fue ofrecida en el Pleno del día 10 de diciembre de 2020 a través de la Comparecencia del Consejero de Sanidad (C 2074/20) que se puede consultar en el Diario de Sesiones nº 312.

Madrid, 16 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 4636/20 R 22085 , Iniciativa de Origen: PCOC 1437/20 R 22085

AUTOR/A: Vanessa Lillo Gómez (GPUP) ,

ASUNTO: Qué medidas han puesto en marcha en Atención Primaria para la detección precoz, vigilancia y control de Covid-19 de la Comunidad de Madrid

RESPUESTA:

Se informa de que la información solicitada fue ofrecida en el Pleno del día 10 de diciembre de 2020 a través de la Comparecencia del Consejero de Sanidad (C 2074/20) que se puede consultar en el Diario de Sesiones nº 312.

Madrid, 16 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 4637/20 R 22086 , Iniciativa de Origen: PCOC 1438/20 R 22086

AUTOR/A: Vanessa Lillo Gómez (GPUP) ,

ASUNTO: Cómo valora el papel de la Atención Primaria en la Estrategia de detección precoz, vigilancia y control de Covid-19 de la Comunidad de Madrid

RESPUESTA:

Se informa de que la información solicitada fue ofrecida en el Pleno del día 10 de diciembre de 2020 a través de la Comparecencia del Consejero de Sanidad (C 2074/20) que se puede consultar en el Diario de Sesiones nº 312.

Madrid, 16 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 4988/20 R 28115 , Iniciativa de Origen: PCOC 2062/20 R 28115

AUTOR/A: Vanessa Lillo Gómez (GPUP) ,

ASUNTO: que valoración hace de la política de recursos humanos llevada a cabo para dotar el Hospital Isabel Zendal del personal necesario para su funcionamiento.

RESPUESTA:

Se informa de que la información solicitada fue ofrecida en la Comisión de Sanidad del día 13 de noviembre de 2020 a través de la contestación de la Directora de Recursos Humanos a la PCOC 1811/20 que se puede consultar en el Diario de Sesiones nº 287.

Madrid, 17 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID

